UNIDAD 2 |

Expresiones algebraicas

TEMA 1. EXPRESIONES ALGEBRAICAS

1.1.

Lenguaje algebraico

Instrucciones: Determina la expresidn algebraica que corresponda al enunciado.

1)

2)

3)

4)

5)

6)

)

8)

9)

10

1)

12)

13)

14)

15)

El doble de un nimero

La cuarta parte de un nimero

La raiz clbica de un nimero

La diferencia de dos nimeros

El triple de un namero

La mitad de un namero

La diferencia de dos cuadrados

La suma de dos nimeros al cuadrado

Un nimero aumentado en dos unidades

El triple producto de un nimero por el
segundo ndmero al cuadrado

La mitad del cuadrado de un namero
incrementado en seis unidades

El doble de un nimero disminuido en cinco

El antecesor de un nimero

La edad de una persona hace 10 anos

El cociente de dos nimeros

Sivas a entregar impreso, escribe tu nombre completo:

2x

10 —e

x/y

x+2 =
4/x x/4
—2x xX—y
3+x 3x41
x/2 1/2y
(x - y)? (2a — 2b)?
(xy)? (x +y)?
x+y 2xy
3xy? 3y?
2x—5 5x—1
x+1 x—1
x—10 e=-—10
X=Yy 2/xy
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UNIDAD 2 |

Expresiones algebraicas

Instrucciones: Relaciona la expresion algebraica con el enunciado que la describa.

1) 5(x+y)
2) x*+2xy+y?
3 (x+y)x-y)
4 (x+m)(x+n)
5) (x+y)?
6 x%—y2
N —
8 |x—yl
9 (=2

10) 3y +z = —12

Instrucciones: Considera el valor del polinomio.

x=2y=-3,z="%
1) 2x+3y—=z 2 —x—y—2
7.5 -5.5 -1 -3

a=-1,b=0,c=3

1) 2a-—5b*—c¢ 2) ¢(7a+ 8b)

Sivas a entregar impreso, escribe tu nombre completo:

La mitad del producto de pi por radio al
cuadrado.

El cuadrado de la mitad de la suma de
dos nameros.

El producto de dos binomios
conjugados.

El triple de un nGmero mas otro es
menos 12.

El cuadrado de un nidmero mas el doble

producto del primero por el segundo
mas el cuadrado del segundo.

El valor absoluto de la diferencia de dos
nameros

Cinco veces la suma de dos nimeros

El producto de dos binomios con un
término en comun,

La diferencia de cuadrados.

Un binomio al cuadrado.

3) =5x+¥y+5 9 x—2y—4z
-3 7 6

2a(5bh —c¢) 4d c—b—a
-5 4 6
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UNIDAD 2 Expresiones algebraicas
Carpinteria (C)
- =10x+ 2y —Sz+ w
CONSTRUCCION

En la casa de loaguin se quiersn
hacer warias remodelaciones, el

costo para cada una de ellas estd
representado por una expresion
algebraica, dado que cada variable
{z, v, z w) represents un tipo de
cambio diferente en moneda.

m

Instrucciones: De acuerdo con la informacion, responde las preguntas.

1) ¢Cudl es el costo de Pintura, six =12,y =7, ‘ ~2) ¢Cuél es el costo de Albafileria, si

Pintura (P)
S5x =10y + 22— Sw

lardineria (J)
=x=10y+ 2z + 3w

Albafiileria (A)
Sx — 10y + 2r

z=10yw=15? _ x=12,y=7,z=10yw=15?
Procedimiento | Procedimiento
Respuesta: Respuesta:

3) ¢Cual es el costo de Jardineria, six = 12,y = 4) ¢Cual es el costo TOTAL, si

Si vas a entregar impreso, eseribe tu nombre completo:

| 7,z=10yw=157? _x-12.y-?.z=10yw==15?
Procedimiento Procedimiento
Respuesta: Respuesta:
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